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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  23. 2. 2017 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Soňa Jantošová,  Jana Muráňová, Ľubomíra Čičútová  
                                           JUDr. Alica Harišová, Ján Kuchár, Bc. Miroslav Smädiš 

 
Neprítomní poslanci:     Milan Kušnier, PhDr. Mária Jandová PhD. 
    
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Viera Michálková  
 
Občania :                Michal Ďurkech, Jaroslav Urík, Viktor Šichman, JUDr.Janka Chorvátová 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení  

4. Správa o činnosti obecného úradu 

5. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 

6. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia 

7. Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2016 

8. Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2016 

9. Inžinierske siete Bukovanová – majetkoprávne vysporiadanie 

10. Informácia o pripravovaných  projektoch na najbližšie obdobie 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Záver 
 
K bodu 1/ Otvorenie 
Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a  prítomných občanov.  Oznámil 
poslancom, že z rokovania obecného zastupiteľstva sa ospravedlnila PhDr. Mária Jandová PhD. a Milan 
Kušnier. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, úprava programu a ani doplňujúce návrhy neboli. 
Dal hlasovať za predložený návrh programu rokovania  OZ, ktorý poslanci jednomyseľne schválili. 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
  

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Do návrhovej komisie starosta navrhol  poslancov p.Muráňovú,  Bc.Smädiša a p.Adamca. Za overovateľov 
zápisnice navrhol poslancov Soňu Jantošovú a JUDr. Harišovú. Zápisom poveril Vieru Michálkovú. Dal 
hlasovať za predložený návrh. 
Hlasovanie : Za:  7 poslancov                      

Proti:  0 
Zdržal sa: 0   
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K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu p. Jana Muráňová. Skonštatovala, že všetky 
uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Aktuálne sú uznesenia, ktorých kontrola sa vykonala aj na 
minulom zasadnutí OZ a to : 
Uznesenie č.36/2014 Riešenie stavby Miroslava Ďurkecha „spevnené plochy“  
Uznesenie č.69/2015 Zrušenie napojenia miestnych komunikácií na cestu I/61  
Uznesenie č.14/2016 Riešenie káblovej televízie 
Uznesenie č.49/2016 Žiadosť p. P. Tamášiho a M. Sluku ohľadom výstavby cesty pod Kopanicou  
Uznesenie č.22/2011 predkladanie rozboru hospodárenia štvrťročne - plní sa priebežne a úloha trvá. 
 
Starosta obce sa vyjadril k týmto uzneseniam nasledovne: 
Uznesenie č. 36/2014 -  vo veci je podané odvolanie na OÚ Trenčín a nebolo nám doručené ich rozhodnutie 
Uznesenie č. 69/2015 – zaslali sme list na Ministerstvo dopravy ohľadom obnovenia napojenia na cestu 
I/61, vrátane petície 494 občanov a potrebnými prílohami 
Uznesenie č. 14/2016 – začiatkom roka starosta absolvoval rokovania s TES MEDIA a Pegonet ohľadom  
TKR, kde je situácia teraz neprehľadná, televízie zvyšujú poplatky za ich sledovanie, upravujú sa zmluvy, 
rušia sa niektoré hlavne české kanály a preto nám bolo odporučené počkať ako sa táto situácia v tomto 
roku vyvinie a aký bude vývoj v tejto oblasti. 
Uznesenie č. 49/2016 – budú predvolaní všetci vlastníci, ktorí v tejto lokalite majú svoje parcely 
s možnosťou ich odpredaja obci za účelom výstavby miestnej komunikácie. 
Diskusia: 
JUDr. Harišová, či sa už dala urobiť pasportizácia ciest? 
Starosta : ešte nie vzhľadom k zimnému obdobiu, ale určite tento rok sa to zrealizuje. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.1/2017 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu od konania posledného zasadnutia OZ po dnešný deň spolu 
s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení: 

 
Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného 

úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 15.12.2016 do dnešného dňa, čiže 
23.2.2017. 

Od predchádzajúceho rokovania OZ, na ktorom sme schválili rozpočet obce na rok 2017 sme 
pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich povinností voči 
orgánom verejnej správy, iným subjektov a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. 
Skončil sa nám rok 2016, ktorý bol z môjho pohľadu ako starostu našej obce celkom úspešný, nakoľko sa 
nám podarilo zrealizovať niektoré naplánované akcie, ako boli napr. zateplenie objektov ZŠ, výmena okien 
v kultúrnom dome, či rekonštrukcia miestnej komunikácie Rajčuľa. Najpozitívnejšou správou v minulom 
roku bolo schválenie našej žiadosti na realizáciu zberného dvora vrátane komunálnej techniky 
s kompletným príslušenstvom. Hodnota nenávratného finančného príspevku je 592 tis.€ + 5% spoluúčasť 
obce. Schválením žiadosti nastane teraz tvrdá príprava realizácie, hlavne čo sa týka dokladovej časti, 
verejného obstarávania a plnenia všetkých povinností vyplývajúcich zo zmluvy o NFP. Začiatok realizácie je 
naplánovaný na jar tohto roku. Na konci roka nám bola doručená ďalšia pozitívna informácia o schválení 
našej žiadosti na dokončenie rekonštrukcie objektov ZŠ, kde nám bolo schválených 70 tis.€ a financie na 
tieto práce prišli na účet ešte na konci decembra spolu s oznámení o schválení dotácie. Na základe uznesení 
OZ sa uskutočnil aj odpredaj akcií spoločnosti Primabanka a predaj pozemku za Váhom, kde nám ešte 
v roku 2016 prišlo na účet 50% z dohodnutej kúpnej ceny a zbytok by mal byť do konca marca tohto roku. 
Tieto fakty ovplyvnili pozitívne aj výsledok hospodárenia obce za rok 2016, ktorý si podrobnejšie 
rozoberieme v samostatnom bode rokovania dnešného OZ. 

Samozrejme dobré správy potešia, ale určite sme sa nevyhli aj tým horším. Medzi tie patrí napríklad 
neschválenie našej žiadosti o NFP na kompletnú rekonštrukciu objektu MŠ a OÚ, z dôvodu že sme sa 
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nedostali do energetickej triedy A1, čo sú ultra nízko energetické objekty, ale tu to ešte nie je stratené po 
konzultácii so spracovateľom našej žiadosti a projektantom je možnosť sa do tejto triedy dostať úpravou 
projektu s navrhnutím fotovoltaických panelov a už čoskoro bude opäť vypísaná výzva, tak sme sa aj na 
stavebnej komisií dohodli, že opätovne podáme našu žiadosť a až potom keby nebola úspešná by sme sa 
rozhodli pre rekonštrukciu z vlastných prostriedkov. V minulom roku sme tiež nerealizovali projekčný zámer 
na rekonštrukciu objektu bývalej Jednoty, ale urobíme tak určite tento rok a to hlavne z dôvodu toho, že 
COOP Jednota zrekonštruovala na vlastné náklady prenajaté priestory predajne vrátane komplet výmeny 
kúrenia, čo malo za následok zmenu v spotrebe a účtovaní energií. Kým v predchádzajúcom období celkovú 
spotrebu plynu platila COOP Jednota a nám preúčtovala z celkovej spotreby za obidva objekty len 4% za 
miestnosť kaderníctva. Po ukončení rekonštrukcie predajne ale vypovedali dohodu o preúčtovaní spotreby 
za kúrenie a Jednota bude platiť len za svoju skutočnú spotrebu na základe podružného merania a ostatná 
spotreba ide na obecný úrad a my budeme vyúčtovaciu faktúru rozúčtovávať ostatným (dvom) nájomníkom 
vzhľadom k ich prenajatej ploche a zbytok spotreby zostane na úrade. Z tohto dôvodu bude potrebné prijať 
rozpočtové opatrenie s naplánovaním sumy na vykurovanie. Ale aby sme neplatili vysoké faktúry za 
vykurovanie navrhujem po schválení projektu na rekonštrukciu objektu realizovať minimálne komplet 
rekonštrukciu vykurovania a elektriny, ale najlepšie by bolo zrekonštruovať komplet celý objekt. Túto 
rekonštrukciu sme riešili aj na stavebnej komisií, kde bolo dohodnuté že sa spraví najskôr architektonická 
štúdia a po jej schválení by sme dali spraviť realizačný projekt vrátane povolenia. Pri tejto príležitosti by 
bolo vhodné pri tomto objekte naplánovať aj novú požiarnu zbrojnicu, na realizáciu ktorých by mala byť 
vypísaná Ministerstvom vnútra výzva na rekonštrukcie starých alebo výstavbu nových zbrojníc. V zmysle 
schváleného rozpočtu na rok 2017 sme dali vypracovať projekt na vykurovanie šatní TJ, kde už máme 
kladné stanovisko z technickej inšpekcie a aj SPP. Pri príprave a realizácii projektov veľa času zaberie 
vypracovanie samotnej projektovej dokumentácie, vyjadrenie dotknutých orgánov, stavebné konanie, 
verejné obstarávania a podobne a až následne môže ísť projekt do samotnej realizácie. 

 Tento rok sme mali a ešte stále máme zimu tak ako sa patrí a s tým bola spojená hlavná činnosť 
pracovníkov obecného úradu a aj tých, ktorých aktivujeme cez úrad práce. Ohŕňali sme sneh z chodníkov 
a ciest a zabezpečovali sme aj ich posyp. V obci sme mali aj jeden úmyselne založený požiar bývalej škôlky, 
ale len vďaka duchaprítomnosti a zodpovednosti našej občianky, ktorá požiar nahlásila a vďaka rýchlemu 
zásahu hasičov sme o tento objekt neprišli. Je smutné, že niekto chcel takýmto spôsobom poškodiť cudzí 
majetok. Aj tento čin ma utvrdil v tom, že je potrebné vybudovať kamerový systém v obci. 

Pracovníčky obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce, vykonali sme inventarizáciu 
majetku, ročné vyúčtovanie poplatkov za odpad a pod. Podarilo sa nám dať opäť do prevádzky lyžiarsky vlek 
na Dráhach a klzisko na hádzanárskom ihrisku. Spustili sme aj projekt SMS spravodaj pre našich občanov. 
a v januári sme na OÚ zakúpili projektor, ktorý sme si vždy požičiavali zo ZŠ.  Pripravili sme aj stretnutie 
všetkých zložiek, kde sme podpisovali zmluvy a dohody o spolupráci na rok 2017. Až keď všetci sedeli v tejto 
zasadačke som si uvedomil koľko máme v obci zložiek a čo všetko sa v obci za minulý rok udialo a čo nás 
tento rok čaká. V ZŠ sme mali aj návštevu – predsedu TSK pána Jaroslava Bašku, ktorý škole odovzdal 
notebook a tri modulovateľné stavebnice. Stavebne sme upravili miestnosť čakárne a ordinácie detskej 
lekárky v kultúrnom dome, vrátane maľovania a detskej výzdoby.  

Absolvoval som aj niekoľko koncoročných a novoročných stretnutí, výročné schôdze a asi všetky 
obecné akcie, ktorých musím povedať bolo za tieto dva mesiace neúrekom a som rád že občania si mali 
naozaj z čoho vyberať. Spomeniem napríklad Silvestrovský výstup na Malý Manín, hokejbalové turnaje 
v Plevníku a na Doline, jasličkovú pobožnosť v kostole, novoročný koncert DH Hoľazňanka, veľké karnevaly 
detí MŠ a ZŠ, folklórny ples, Valentínsky ples DHZ, ale najväčšími a najsledovanejšími akciami boli benefičný 
koncert nadácie Prameň v kostole Predmieri a samozrejme vystúpenie FS Dúbravček vo folklórnej šou Zem 
spieva, ktoré boli vysielané aj vo verejnoprávnej televízii. Na takú malú obec, máme skutočne veľa  
šikovných ľudí, ktorí svoje umenie a talent neprezentujú len v obci ale aj v širokom okolí a dobre 
reprezentujú našu obec. Chcem vysloviť verejné poďakovanie mojej zástupkyni p. Muráňovej, za to, že sa 
dlhodobo intenzívne a s láskou venuje kultúrnej oblasti v obci, ktorá je síce veľmi náročná, ale výsledky tejto 
práce sú úžasné a verím tomu, že sa z toho  tešia všetci občania našej obce. 

Ešte spomeniem aj štatistiku za minulý rok, naša obec mala k 1.1.2017 rovnako ako pred rokom 1604 
obyvateľov, narodilo 17 detí, z toho 12 dievčat a 5 chlapcov, zomrelo 21 občanov, z toho 10 žien a 11 
mužov, prihlásilo na trvalý pobyt 33 občanov, z toho 6 deti, odhlásilo z trvalého pobytu 29 občanov, z toho 
7 deti, v našej obci bolo 7 sobášov, a celkovo zosobášených našich občanov bolo 19. 
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Nie všetko sa dá  zrealizovať za jeden, dva roky, ale postupnými krokmi sa snažíme vyhovieť 
potrebám a požiadavkám občanov. Verím, že takto o rok, alebo na konci nášho volebného obdobia si 
budeme môcť povedať, že sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce.  Pre občanov nie je dôležité 
kto je starostom, alebo poslancom, ale dôležité je to, či sa obec rozvíja, či sa v obci niečo realizuje a aký to 
bude mať prínos pre samotnú obec a jej občanov.  Máme pred sebou ešte necelé dva roky našej spoločnej 
práce a tak verím že sa nám to čo sme si naplánovali podarí aj zrealizovať. 
Diskusia: 
Poslanec Adamec – navrhol pomerne preúčtovať aj náklady na to, že čiastočne vykurujeme Jednote 
predajňu, keďže pod podlahou je suterén, kde je kotolňa. Starosta odpovedal, že v suteréne je kotolňa a sú 
tam izolované rozvody potrubia a dva malé radiátory v soc.priestorch. Nevie akým spôsobom by to bolo 
možné preúčtovávať a na základe akého výpočtu, ale určite sa tomu nebránime ak by to bolo možné. 
Poslanec Kuchár – či nám budú prispievať aj na plynomer? Starosta odpovedal, že za plynomer platí COOP 
jednota, nakoľko oni majú zmluvný vzťah z SPP distribúcia na tento objekt. 
Občan Michal Ďurkech sa spýtal, či by bolo možné posielať SMS aj keď niekto zomrie. Starosta odpovedal, 
že to nie je problém. K dnešnému dňu je v systéme na prijímanie SMS nahlásených 225 tel.čísel. 
Občan Jaroslav Urík -  že ešte nedostal SMS o fašiangoch, starosta odpovedal, že bude posielať deň pred 
akciou a v deň akcie. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 2/2017 
Hlasovanie : Za:  7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 5/  Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
Starosta oboznámil poslancov s rozpočtovými opatreniami starostu obce č.20,21,22 ktoré sú prílohou 
zápisnice a sú premietnuté aj v rozbore hospodárenia obce za rok 2016. Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.3/2017 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 6/  Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia       
Starosta oboznámil poslancov s rozpočtovým opatrením starostu obce č.1 a 2/2017 a rozpočtovými 
opatreniami OZ č. I a II/2017, tieto sú prílohou zápisnice 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 4/2017 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 7/  Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2016 
Starosta obce predložil a vysvetlil rozbor hospodárenia k 31.12.2016,  ktorý je prílohou zápisnice.  Na kladné 
hospodárenie obce +219 tis.€ mali vplyv hlavne predaj pozemku za Váhom a dotácia na dokončenie 
rekonštrukcie ZŠ, kde nám na konci roka už prišli financie vo výške 70 tis.€ na náš účet a vysvetli aj niektoré 
plnenia a úpravy položiek, hlavne čo s týka nájmu. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.5/2017 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu 8/  Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce 
k 31.12.2016. 
Starosta informoval poslancov o výsledku inventarizácie majetku  a rozdielu majetku a záväzkov 
k 31.12.2016., ktorá je prílohou  zápisnice.  Do diskusie sa nikto neprihlásil 
K tomuto bodu boli prijaté uznesenie 6/2017 
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Hlasovanie : Za: 7 poslancov 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 9/ Inžinierske siete Bukovanová – majetkoprávne vysporiadanie 
Starosta informoval o majetkoprávnom vysporiadaní rozšírenia plynovodu v časti obce Podhorie  
(Bukovanová) v súlade s projektovou dokumentáciou, formou nájomnej zmluvy so spoločnosť SPP- 
distribúcia Žilina a.s. za cenu 1 €/rok. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 7/2017 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 10/ Informácia o pripravovaných projektoch na najbližšie obdobie 

 Rekonštrukcia objektov MŠ a OÚ  
Po odsúhlasení v stavebnej komisií starosta dal vypracovať úpravu projektov a rozpočtov ohľadom 
zníženia energetickej náročnosti objektov MŠ a OÚ, nakoľko v najbližšej dobe bude vyhlásená nová 
výzva, do ktorej sa obec opätovne zapojí a podá novú žiadosť o NFP. 

 Rekonštrukcia budovy bývalej Jednoty  
Hlavným cieľom v roku 2017 bude vypracovanie projektu na rekonštrukciu objektov bývalej Jednoty 
s možnosťou prístavby hasičskej zbrojnice, tak ako to bolo prerokované v stavebnej komisii. Na tento 
projekt dáme vypracovať najskôr architektonické štúdie možného využitia a až po ich schválení dáme 
vypracovať realizačný projekt vrátane povolenia. 

 Kamerový systém v obci  
Starosta informoval OZ o možnostiach kamerového systém a o predpokladanom počte kamier 
rozmiestnených po obci. V I. etape po konzultácii s členmi OR navrhuje 8 ks kamier na nasledovné 
miesta v obci : vjazd do obce pri Ekole kde by bola zaznamenávaná aj cesta na nový cestný nadjazd 
smerom k Váhu, aby bolo možné identifikovať nelegálny vývoz odpadu, ďalšia kamera by bola pri novom 
železničnom podchode na identifikáciu prechodu a prejazdu popod železnicu, ďalšiu navrhli k bývalej 
materskej škôlke, kde sme mali úmyselné podpálenie objektu, ďalšie dve kamery by boli v centre obce 
na snímanie križovatky a obecných objektov, tiež pri ZŠ, výjazde z Plevníka smerom na Žilinu a posledná 
by bola pri pálenici, kde budeme mať zberný dvor. 

 Rekonštrukcia vykurovania v KD + zníženie energetickej náročnosti objektu KD  
V zmysle schváleného rozpočtu obce na rok 2017 dáme vypracovať projekt na rekonštrukciu vykurovania 
v kultúrnom dome, ale starosta navrhol, že keď sa už bude robiť projekt ÚK dáme vypracovať k nemu aj 
projekt celkovej rekonštrukcie objektu KD (zateplenie fasády, strechy, úprava sociálnych priestorov pre 
ženy a pod.). 

 Vykurovanie šatní TJ 
Máme vypracovanú a odsúhlasenú projektovú dokumentáciu na realizáciu tejto akcie. Po uskutočnení 
verejného obstarávania pôjdeme do realizácie tohto projektu.  

 Dopravné ihrisko v MŠ, využitie priestorov bývalého kúpaliska 
Budeme pracovať aj na projekte dopravného ihriska v MŠ, využitie priestorov bývalého kúpaliska a  
opravu mosta pri športovom areáli. 

 Cesta Bukovanová - dokončenie 
Samozrejme do realizácie pôjde nová cesta Bukovanová, vrátane odvodnenia a realizácie verejného 
osvetlenia. 

 Žiadosti o dotácie v roku 2017.  
Starosta informoval, že obec sa aj tento rok bude uchádzať o pridelenie dotácii, a to z Ministerstva 
financií (max.podpora 13500 na rekonštrukciu ÚK v KD a TJ), takisto o dotáciu z Ministerstva vnútra na 
rekonštrukciu, alebo výstavbu požiarnej zbrojnice (cca 30 tis.€) a taktiež o dotáciu z TSK (max.3 tis.€) na 
dopravné ihrisko v MŠ  
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Diskusia:       
Poslankyňa Jantošová – či je pripravená vizualizácia kúpaliska, či sa plánuje amfiteátrom alebo  
s javiskom na uvedenej ploche.  
Starosta odpovedal, že dáme vypracovať architektonické návrhy a po ich pripomienkovaní a odsúhlasení 
na rokovaní OZ až následne dáme vypracovať projekt. 

     K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.8/2017 
     Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 11/ Rôzne 
- Na rokovanie OZ sa dostavila JUDr. Janka Chorvátová  z advokátskej kancelárie zo Žiliny so svojim klientom 

Viktorom Šichmanom, ktorý zakúpil v našej obci pozemok (Škrobina), ktorého časť je v schválenom 
územnom pláne určená na rekreačné účely. Pán Šichman vysvetli svoj zámer, že na pozemku chce 
vybudovať 2-3 chaty s využívaním na rekreačné účely a agroturistiku avšak kataster im odmietol zapísať 
kúpnopredajnú zmluvu nakoľko sa jedná o poľnohospodársku pôdu a platí na jej prevod zákon č.140/2014 
Z. z. Z obce dostali potvrdenie o skutočnosti, že časť pozemku je určená na rekreačné účely. Toto 
potvrdenie však nepredložili na kataster, preto im bolo doporučené, aby ho tam doložili.  
Diskusia:  
p.Adamec – pozemok, ktorý ste v našej obci kúpili bol kedysi obecný a v územnom pláne je zakreslená len 
časť tohto pozemku na rekreačné účely a podľa toho Vám obce vydala aj potvrdenie. 
Hl. kontrolór, my Vám iné potvrdenie nemôžeme dať iba také ako sme Vám dali podľa schváleného 
územného plánu, inak by to mohol niekto napadnúť a následne by ste mali s tým problémy. Možným 
riešením by bolo geometrické zameranie tohto pozemku a jeho rozdelenie na časť, ktorá je podľa 
územného plánu určená na rekreačné účely a zbytok by zostala parcela ako doteraz. 

 
- Hlavný kontrolór predložil správu o kontrolnej činnosti  za rok 2016, ktorá je prílohou zápisnice. A tiež aj 

správu o výsledku vykonaných kontrol v TJ v OZ Spievanka, Astronomický klub JB a Miestny odbor 
Matice slovenskej, ktorá je tiež prílohou zápisnice. 

      K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.9/2017 
      Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 12/ Diskusia   
Starosta informoval o novom počítačovom programe o hrobovým miestach na cintoríne, ktorý máme 
možnosť zakúpiť a ktorý je veľmi prehľadný, uľahčí prácu pracovníčke OÚ a sú v ňom zapracované 
rozhodnutia, nájomné zmluvy, urny, celá pasportizácia cintorína. Cena vychádza okolo 1000 € bez DPH + 80 
€ ročne jeho aktualizácia. 
JUDr.  Harišová – či sa neplánuje rozšíriť cintorín. Starosta odpovedal, že budeme musieť pomaly nad tým 
začať uvažovať, nakoľko sa nám postupne zapĺňa.  
Starosta informoval, že niekedy do budúcna sa plánuje kúpiť autobus pre obec, ktorý by využívali deti z 
Dúbravčeka,  športovci TJ , tiež pre starších občanov , ktorí chodia na výlety a ostatné zložky. 
 
K bodu 13/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup a  následne rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň             ......................................... 

Overovatelia :                  

                                           Soňa Jantošová                 ......................................... 

 

                                           JUDr. Alica Harišová         ......................................... 

 

Zapísala:   Viera Michálková              ........................................ 


